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ATA DA 5º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 17 DE ABRIL DE 2024. 

 

Presidência: José Nilson Bezerra Miranda 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de 2024, as 10h, no plenário da Câmara 

de Vereadores, realizou-se a 5ª sessão ordinária do 1º período legislativo. Com a presença dos 

Vereadores, exceto: Adalto Pereira Castro, Joel Bruno Saraiva Bezerra e Aluízio de Castro Andrade. 

Ato contínuo, o Sr. Presidente verificando haver número legal, declarou aberta a sessão, em seguida 

foi lida a ata da Sessão anterior, na qual foi aprovada por unanimidade, ausente o Vice Presidente 

foi designado para substituir o Vereador Pedro Pedrosa. Se fez presente ainda a Sra. Secretária de 

Estradas e Rodagem Ianne Fernandes. Na Ordem do Dia Foi apresentado o Projeto de Lei 04/2024, 

na qual dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 1.538/2018 de autoria do Poder Executivo, 

encaminhado para as Comissões competentes. Após foi discutido a Indicação 08/2024, de autoria 

do Vereador Joel Bezerra em que solicita a readequação e desativação do lixão, o Vereador 

Francisco Luiz Martins falou da importância da demanda, Pedro Pedrosa comentou da preocupação 

da gestão com o lixo, principalmente o centro de triagem, disse da proximidade do encerramento do 

lixão de Sipaúba, em votação a matéria foi aprovada. Após o Vereador Mikael Felix apresentou as 

Indicação nº 09/2024 em que solicita a iluminação da quadra Paulo Brito da Vila Bom Jardim, 

Indicação 010/2024 requerendo o fornecimento de carro de som para Pau da Bandeira da Lagoa do 

Salviano e a Indicação 011/2024, em parceria com o Vereador Francisco Rodrigues Arruda, 

pleiteando a mudança no regulamento do Campeonato Futebol Municipal, na ocasião o Vereador 

Mikael Felix justificou suas proposições, o Vereador Pedro Pedrosa falou que de fato o prazo 

estipulado no regulamento é elevado, mas também mostrou preocupação quanto as cuidados para 

não ocorrer burla ao mesmo, o Presidente afirmou que precisa existir um calendário sendo 

necessário sentar com a secretaria para privilegiar os atletas bodocoenses, por fim o Vereador 

Mikael agradeceu as colocações dos colegas e disse da necessidade de criar uma liga municipal de 

futebol para tratar sobre o assunto, após foi encerrada a Ordem do Dia. NO GRANDE 

EXPEDIENTE: O Vereador Lucélio Luna pediu que fosse entregue medalha de honra ao mérito 

legislativa, já aprovada ao Sr. Erlânio Xavier, após discussão ficou decidido o dia 11 de junho de 

2024, as 10h neste plenário a sessão solene, Dário Brito desejou boa sorte a nova Secretária de 

Estrada e Rodagens. Mikael Felix externou da necessidade de algumas ruas serem reparadas, em 

especial na Vila São Francisco, assim como a capinação das mesmas, Francisco Luiz Martins 

desejou sorte a Secretária e pediu paciência da mesma, devido a complexidade da pasta. Carlos Brito 

ratificou as palavras dos colegas e cobrou melhoria da estrada do sertão, que existem pontos mais 

críticos que precisam de reparo urgente. Pedro Pedrosa desejou sucesso a nova Secretária, bem como 

disse que os Vereadores são sensíveis quanto a questão das estradas. O Sr. Presidente lamentou a 

sociedade machista em que vivemos e que o quão forte é a mulher e que deve ocupar todos os 

lugares, explicou que em seu comércio é tocado por sua esposa e mãe, comentou da importância de 



       ESTADO DE PERNAMBUCO 
                        Câmara Municipal de Bodocó 

                          Casa Luiz Bezerra Luna 
                              Rua Nininha Lócio, 294, Centro 

                              CNPJ: 24.301.483/0001-22 

                            Fone: 87 3878-1255 

                              Email: camaradebodoco@gmail.com 

boas estradas para escoar a produção, transporte escolar dentre outros. A Sra. Secretária de Estrada 

e Rodagens de Ianne Fernandes afirmou que realmente a mulher é mais forte, disse do desafio da 

pasta explicando as dificuldades do conserto por conta das chuvas, quanto as críticas falou da 

importância das críticas construtivas no reparo das estradas, afirmou que as máquinas seguem uma 

logística para evitar maiores gastos e que neste momento as mesmas estão na Serra. Não havendo 

que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente, deu por encerrada a Sessão, do que para constar 

lavrou-se a presente ata, que após lida e achada conforme, seja assinada pelo Presidente, Vice 

Presidente, 1º e 2º Secretários. Bodocó, 17 de abril de 2024. 
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